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Брисел -- Русија се више не понаша као партнер, него као противник НАТО, оценио
генерални секретар Алијансе Андерс Фог Расмусен у говору на Бриселском форуму у
Бриселу.

  

"“Морам да кажем да видимо да се Русија више не понаша као партнер, него као
противник”, рекао је Расмусен на форуму који је организовао Немачки Маршалов фонд,
а који је данас почео у Бриселу.

  

  

Расмусен је изјавио да је “руска агресија” на Украјину највећа криза од пада Берлинског
зида и да је визија целовите и мирне Европе доведена у питање. 

  

Русија преко ноћи покушава да уведе нова правила и нове поделе”, упозорио је
генерални секретар и додао да је такво понашање "непримерено 21. веку". 

  

Он је оценио да припајање Крима Русији није изоловани инцидент, већ део тренда у
руској спољној политици.

  

Прво смо имали Осетију и Абхазију, а сада Крим”, подсетио је он, осврћући се на руску
подршку отцепљењу грузијских области 2008. године. 
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Расмусен је рекао да НАТО мора да се супротстави овој претњи тако што ће ојачати
одбрану својих граница, војно подрзати Украјину и преиспитати свој однос према Русији. 

  

 “Наша одлучност да заштитимо чланице и бранимо наше границе је несаломљива”,
истакао је он и подсетио да је НАТО недавно појачао ваздушне патроле изнад Балтика и
послао “аваксе” у Румунију и Пољску. 

  

Расмусен је најавио појачану сарадњу НАТО са украјинском војском, како би се ојачале
њене одбрамбрене способности. 

  

Он је рекао да је НАТО прекинуо редовне војне и цивилне контакте са Русијом и да је у
току преиспитивање укупних односа. 

  

Генерални секретар је истакао да је неопходно појачати сарадњу Сједињених Држава
са европским НАТО партнерима и уложити додатна средства у војну индустрију. 

  

Не можемо се разоружавати док се други наоружавају и звецкају оружјем”, упозорио је
он. 

  

Расмусен је свој говор закључио речима да “мека сила” ЕУ мора да иде руку под руку са
“тврдом војном силом” НАТО. 

  

 “Једино то је права сила”, рекао је он, испраћен аплаузом учесника форума, међу којима
је била и висока представница ЕУ за спољну политику и безбедност Кетрин Ештон.

  

(Танјуг)
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